

Prilog II.d

Obrazloženje pojedine sastavnice Gospodarskog programa za zakup za ribnjake
BODOVI
1. Sastavnica - Prosječna količina ostvarene proizvodnje ribe po jedinici površine u zadnjih 5 godina (kg/ha) 

- ocjenjuje se prosječna količina ostvarene proizvodnje ribe po jedinici površine u zadnjih 5 godina, na način da najveći broj bodova dobiva ponuditelj koji je ostvario dosadašnju prosječnu proizvodnju ribe u zadnjih 5 godina više od 1.200 kg/ha, a najmanje bodova ponuditelj koji je ostvarivao proizvodnju manju od 600 kg/ha. Bodovi se dijele razmjerno proizvedenoj količini.
2. Sastavnica - Planirano povećanje proizvodnje u razdoblju N do N+4 godine

- ocjenjuje se planirano povećanje proizvodnje u razdoblju od N do N+4 godine (počevši od prve godine zakupa N do N+4 godine). Najviše bodova dobiva ponuditelj koji planira povećati proizvodnju više od 100%, a najmanje ponuditelj koji planira povećati proizvodnju od 10 - 25%. Bodovi se dijele razmjerno povećanju proizvodnje.
3. Sastavnica - Ukupna proizvodnja jednogodišnje mlađi u proteklih 5 godina 

- ocjenjuje se količina ukupno proizvedene jednogodišnje mlađi u proteklih 5 godina. Najviše bodova dobiva ponuditelj koji je ostvario dosadašnju proizvodnju u navedenom razdoblju više od 500t, a najmanje onaj koji je ostvario proizvodnju manju od 200t. Bodovi se dijele razmjerno proizvedenoj količini.
4. Sastavnica - Ekonomski pokazatelji

- boduju se ostvarena dobit, zatim ostvarena operativna dobit (EBIT), te pozitivan EBITDA u zadnje tri godine. Pri čemu EBIT predstavlja operativnu dobit, odnosno dobit prije oporezivanja i kamata (eng. Earnings Before Interests and Tax), dok EBITDA predstavlja operativnu dobit prije amortizacije (eng. Earnings Before Interests, Taxes, Depreciation and Amortization).
5. Sastavnica - Dodatne djelatnosti (Sportski ribolov, lov, turističke djelatnosti)

- ponuditelj može ostvariti bodove za obavljanje dodatnih djelatnosti na ribnjaku (Sportski ribolov, lov i turističke djelatnosti) za koje ima registriranu djelatnost kao predmet poslovanja u Sudskom registru. Bavljenje dodatnim djelatnostima doprinosi razvoju turističke ponude.
6. Sastavnica - Broj godina u kojima je fizička ili pravna osoba nositelj povlastice za akvakulturu (unutar proteklih 5 godina)

- vrednuje se broj godina u kojima je fizička ili pravna osoba bila nositelj barem jedne povlastice za akvakulturu unutar posljednjih 5 godina. Najviši broj bodova dobiva ponuditelj koji je posljednjih 5 godina bio nositelj povlastice za akvakulturu u kontinuitetu, što implicira da ponuditelj ima iskustvo u bavljenju akvakulturom. Bodovi se dijele razmjerno po godinama.
7. Sastavnica - Vlastiti vozni park za prijevoz ribe

- ponuditelj može ostvariti bodove ukoliko raspolaže specijaliziranim vozilima, odnosno ovlaštenim i certificiranim vozilima za prijevoz ribe koje koristi u periodu ne kraćem od jedne (1) godine dana od dana prijave na javni poziv.
8. Sastavnica - Inovativnost biotehnološke proizvodnje
- ponuditelj može ostvariti bodove ukoliko planira unaprijediti biotehnološke proizvodnje (uvođenje novih vrsta u proizvodnju i/ili uvođenje novih tehnologija uzgoja).
9. Sastavnica - Stručna sprema zaposlenika (poljoprivreda, ribarstvo, biotehnologija, veterinarstvo)

- najviše se vrednuju oni ponuditelji kod kojih nositelj ili član OPG-a, odnosno vlasnik obrta ili djelatnik obrta, ili odgovorna osoba/tehnolog imaju titulu dr.sc., a najmanje oni sa SSS struke poljoprivreda, ribarstvo, biotehnologija, ili veterinarstvo. Osoba na koju se ostvaruju bodovi po ovoj sastavnici mora biti član OPG-a, odnosno zaposlen u obrtu ili pravnoj osobi najmanje godinu dana od prijave na javni poziv.
10. Sastavnica - Novozaposleni
- bodove dobivaju ponuditelji koji planiraju zaposliti nove radnike pri čemu vrednovanje ovisi o broju novozaposlenih. Realizacija zapošljavanja ocjenjuje se u Izvješću o provedbi Gospodarskog programa.
11. Sastavnica - Ovlašteni i certificirani objekt za preradu ribe
- ponuditelj može ostvariti bodove ukoliko ima ovlašteni i certificirani objekt za prerade ribe, čime dokazuje sigurnost plasmana proizvoda na tržištu.
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