KLASA: 320-01/14-07-05-03/0002

URBROJ: 343-0903/01-14-001 

U Zagrebu, 29. travnja 2014. godine

Na temelju članka 9. Pravilnika o provedbi Sheme školskog voća i povrća (Narodne novine broj 51/14) Agencija za plaćanja u poljoprivredi ribarstvu i ruralnom razvoju (u daljnjem tekstu: Agencija za plaćanja) raspisuje

JAVNI POZIV

ZA ODABIR DOBAVLJAČA VOĆA I POVRĆA

U OKVIRU SHEME ŠKOLSKOG VOĆA I POVRĆA

1. NAZIV I SVRHA MJERE
Republika Hrvatska od 2013. godine po principima Europske unije provodi Mjeru Shema školskog voća i povrća (u daljnjem tekstu: Mjera) kao mjeru koja treba pridonijeti povećanju potrošnje voća i povrća kod učenika u osnovnim školama te:

· promovirati zdrave prehrambene navike s ciljem povećanja udjela voća i povrća u svakodnevnoj prehrani kako bi se spriječila debljina i bolesti uzrokovane neadekvatnom prehranom u dječjoj dobi,

· oblikovati prehrambene navike djece i ograničiti unos hrane s visokim sadržajem masti, šećera i soli,

· omogućiti školskoj djeci dodatni obrok svježeg voća ili povrća.

Mjera će se provodit jednako na čitavom teritoriju Republike Hrvatske od 1. kolovoza 2014. do 31. srpnja 2015. godine.

Voće i povrće premalo je zastupljeno u svakodnevnoj prehrani djece te nam je cilj kroz Mjeru podići razinu svijesti o važnosti istog u pravilnoj prehrani.

U Mjeri bit će uključeni učenici od 1. do 8. razreda osnovnih škola na području Republike Hrvatske.

U okviru ove Mjere voće i povrće će se ponuditi učenicima kao zaseban obrok neovisno od obroka u okviru školske prehrane, kontinuirano kroz cijelu školsku godinu.

2. PREDMET JAVNOG POZIVA
Agencija za plaćanja će odabrati i odobriti dobavljače (pravne ili fizičke osobe koje će isporučivati voće i povrće školama koje će sudjelovati u Mjeri) i isplatiti odobrenim dobavljačima potporu za prihvatljive troškove za voće i povrće franco škola koji su nastali u razdoblju provedbe Mjere u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom.
3. PRAVO SUDJELOVANJA
Pravo sudjelovanja imaju dobavljači voća i povrća (u sustavu PDV-a):

– pravne osobe (poljoprivredne zadruge, društva s ograničenom odgovornošću, dionička društva i obiteljska poljoprivredna gospodarstva upisana u Sudski registar),

– fizičke osobe (obrtnici i obiteljska poljoprivredna gospodarstva upisana u Obrtni registar).

4. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA
Rok za podnošenje prijava je 15.05.2014. godine.
5. POTREBNA DOKUMENTACIJA
Zainteresirane pravne i fizičke osobe dužne su dostaviti prijavu na javni poziv – popunjeni Zahtjev iz Priloga II. (»Zahtjev za odobravanje podnositelja Zahtjeva za isporuku voća i povrća«) Pravilnika o provedbi Sheme školskog voća i povrća (Narodne novine 51/14) (u daljnjem tekstu: Pravilnik) uz koji će priložiti:

5.1. dokaz da je u Sudskom ili Obrtnom registru registriran za djelatnost trgovine hranom;

5.2. dokaz da je upisan u Upisnik trgovaca voćem i povrćem;

5.3. informacije o području koje planiraju pokrivati pri isporukama voća i povrća (županija/e ili cijela Republika Hrvatska);

5.4. pisanu izjavu prema kojoj će:

· u skladu s Pravilnikom koristiti voće i povrće financirano iz Sheme školskog voća i povrća za potrošnju u školama;

· vratiti svu neopravdano isplaćenu potporu zajedno sa zakonskim kamatama za količine za koje je utvrđeno da proizvodi nisu distribuirani djeci u skladu s člankom 6. Pravilnika ili je isplaćena za proizvode koji ne ispunjavaju uvjete propisane Pravilnikom;

· u slučaju prijevare ili ozbiljnog nehata vratiti dodatno i iznos u visini razlike između isplaćenog iznosa i iznosa na koji je kao podnositelj Zahtjeva za potporu imao pravo;

· na zahtjev dostaviti prateće dokumente;

· se podvrći bilo kakvoj kontroli posebno administrativnoj kontroli i kontroli na terenu te inspekcijskom nadzoru.

6. OCJENJIVANJE PRIJAVA
Postupak ocjenjivanja prijava i odabira dobavljača voća i povrća provest će Agencija za plaćanja sukladno uvjetima i postupcima propisanim u Pravilniku.

Na službenim internetskim stranicama, Agencija za plaćanja (www.apprrr.hr) objavit će najkasnije 30. svibnja 2014. godine:

·  popis dobavljača koji ispunjavaju uvjete javnog poziva;

·  popis škola koje mogu sudjelovati u Shemi školskog voća i povrća s brojem učenika po školi; 

· procijenjeni iznos potpore po školi prema broju učenika koji mogu sudjelovati u Shemi školskog voća i povrća.

7. DOSTAVA PRIJAVA
Svaka prijava se dostavlja u jednom primjerku, isključivo u pisanom obliku, u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom podnositelja prijave napisanom na poleđini, isključivo preporučenom poštom s povratnicom, s točno naznačenim datumom i vremenom (dan, sat, minuta i sekunda) slanja na adresu:

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, 

Ulica grada Vukovara 269/d, 10000 Zagreb,

s naznakom:

»Javni poziv za odabir dobavljača za isporuku voća i povrća školama«.
