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CILJ:  Osigurati jasno definiranu suradnju izmedu proizvodaca i CB sa svim pravima, obvezama i sankcijama.

1. Formuliranje i potpisivanje ugovora

Svaki proizvodač / nosioc certifikata u GLOBALGAP sustavu dužan je potpisati ugovor sa Certifikacijskim tijelom (CB), u skladu sa pravilima Globalgap certifikacije – Opcija 1. Ugovor definira prava i obveze  svake strane i postupak dobijanja samog certifikata. Također, ukoliko proizvođač pored Globalgap-a posjeduje još neki od standarda dobre proizvođačke prakse mora potpisati poseban ugovor koji definira uvjete navedenog standard.

Potpisivanjem Ugovora registrirani proizvodač / nosioc certifikata  potvrđuje da je upoznat sa načelima GLOBALGAP standarda u proizvodnji i isporuci poljoprivredni proizvoda, te da će ih u cijelosti poštivati.

Ugovor mora biti potpisan sa svakim pojedinačnim nosiocem ccertifikacije, te sadržavati sljedeće podatke:

ime i prezime 

adresa

identifikacijski broj parcele

lokaciju parcele

potvrdu suglasnosti o suradnji

dogovor o pridržavanju procedura i tehničkih savjeta

sankcije              
Ukoliko nosioc certifikata ne bude poštivao načela GLOBALGAP sustava, CB će poduzeti mjere (sankcije) propisane u pravilniku GLOBALGAP standarda.

Ugovor se potpisuje na minimalan period od jedne godine, te mora biti sastavljen u dva primjerka.

2. Sankcije

Upozorenje

Zbog neispunjavnja zadanih korektivnih akcija može se dati mjera „Upozorenja“ sa maksimalnim periodom izvedbe do 28 radnih dana.

Privremena suspenzija

Zbog neispunjavnja zadanih korektivnih akcija, opstrukcije suradnje ili nepravilnog korištenja GLOBALGAP certifikata može se izreći mjera „Privremene suspenzije“ sa maksimalnim periodom isključenja od 6 mjeseci.

Trajna suspenzija

Potpuno isključenje iz procesa GLOBALGAP-a, te zabrana korištenja svih oznaka i licenci od strane ovog standarda. Nakon „Trajnog isključenja“ proizvođač/grupa proizvođača ne smije podnijeti zahtjev za ponovno dobijanje certifikata u minimalnom periodu od jedne godine.

Nosioc certifikacije dužan je odmah obavjestiti Certification Body u slučaju privremenih ili trajnih promjena unutar njegovih proizvodnih lokacija. Sve određene sankcije, te korektivne akcije pokrenute na osnovu donijetih sankcija moraju biti dokumentirane i dostupne na uvid.

Obavijest o promjenama se prosljeđuje unutar 24  sata putem mail-a prema Certifikacijskom tijelu a odgovorna osoba je nosioc gazdinstva ili nominirana osoba za Globalgap.
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