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CILJ:  Osigurati optimalne uvjete dobre proizvođačke prakse na cjelokupnom gospodarstvu.
Evidencija proizvodnih polja – Kao prvi korak u uspostavljanju sljedivosti ulaznih podataka i radnji koje su uskladu s „Dobrom poljoprivrednom praksom“, poljoprivrednik mora evidentirati proizvodna polja (proizvodne jedinice), koja su registrirana pod jedinstvenim identifikacijskim brojem, nazivom, površinom, poljoprivrednom kulturom, sortom, te ako se radi o voćarskim kulturama, godinom osnivanja nasada i broju stabala

Mapa Gospodarstva – Svaki proizvođač mora imati uspostavljenu “Mapu gospodarstva” koja jasno identificira lokaciju, identifikacijska oznaka, veličinu, uzgajanu kulturu na svim proizvodnim poljima, te vodene puteve, kanale i lokacije pod zaštitom Ministarstva okoliša.

Identifikacijska oznaka - Predstavlja jedinstveni vizualni referentni sustav koji je usprediv  sa “Mapom gospodarstva”, postavljena je na vidljivom mjestu svakog proizvodnog polja. 

Nova proizvodna polja – Proizvođač prije proizvodnje na novim poljoprivrednim površinama mora, na osnovu agrokemijske analize tla i konzultacija s stručnim osobama,  utvrditi da li je odabrano polje prikladno za poljoprivrednu proizvodnju u smislu da svojom aktivnošću ne ugrožava okoliš i moguća zaštičena područja, te da je zemljište nezagađeno štetnim tvarima uslijed prethodnog načina korištenja     (npr. teški metali), dokument Procjena rizika za nove parcele .   

Kontrola  -  Svaki proizvođač dužan je omogučiti pristup vanjskim auditorima na vlastito poljoprivredno gospodarstvo u cilju externe kontrole kojom bi se utvrdilo da li proizvođač postupa prema   GLOBALGAP standardima „Dobre poljoprivredne prakse“, propisane ovim Priručnikom. U slučaju da  kontrolor procjeni da proizvođač zadovoljava uvjete propisane ovim Priručnikom i Globalgap standardom, proizvođač dobija Globalgap certifikat – Opcija 1 u trajanju od jedne godine. 

 Dokumentacija –  Svaki proizvođač mora uspostaviti i voditi dokumentaciju koja dokazuje provedbu “Dobre proizvođačke prakse”, a time i ispunjenje zahtjeva postavljenih od strane Globalgap standarda.  Dokumentacija mora biti čitka, lako dostupna, sljedna i pohranjena na sigurno mjesto.  Proizvođač svu dokumentaciju potrebnu za GLOBALGAP certifikaciju, mora  čuvati minimalno dvije godine.  

Sljedivost -  Svaki proizvođač mora osigurati sljedivost svih ulaznih podataka, radne snage, mehanizacije, te sviježeg proizvoda tijekom svih faza proizvodnje i isporuke.
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