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CILJ:  Koristiti gnojiva u smislu osiguranja optimalnog uroda, zaštite okoliša, te osiguranja zdravstvene ispravnosti proizvoda.

1.  Plan gnojidbe – Na temelju nutritivne vrijednosti planirane proizvodnje, plodnosti tla i ostataka hranjivih tvari u tlu (analiza tla) donosi se odluka o upotrebi gnojiva u proizvodnji. Proizvođač ili tehnički odgovorna osoba moraju dokazati, kroz službenu kvalifikaciju ili specifičnu obuku, svoju stručnost kada su u pitanju izbor gnojiva i planirana količina za gnojidbu. Gdje zapisi o gnojidbi pokazuju da je tehnički odgovorna osoba za uporabu gnojiva proizvođač, njihova kompetentnost mora biti dokumentirana. 

Također proizvođač mora voditi sve zapise o uporabi gnojiva na gospodarstvu i zapise o održavanju strojeva za rasipanje gnojiva uključujući verifikaciju kalibracije stroja jednom godišnje.
2.  Skladištenje – U slučaju da proizvođač samostalno nabavlja i skladišti gnojiva,  mora osigurati:

- evidenciju ulaza i izlaza kroz dokument „Inventurna lista gnojiva” koja se ažurira minimalno svako tri mjeseca, a po potrebi i češće

-  odvojeni prostor od sredstava za zaštitu kako bi se spriječila međusobna kontaminacija, izuzev ukoliko se radi o gnojivima koji se primjenjuju zajedno sa sredstvima za zaštitu,

-  da su mineralna gnojiva uskladištena u natkrivenom prostoru koji će ih zaštiti od atmosferskih utjecaja ko što su sunce, smrzavanje ili suša. Prostori moraju biti suhi i dobro ventilirani, zaštićeni od kiše i vode.

- da su uskladištena na način koji spriječava mogućnost zagađenja vodenih površina / resursa

- da su mineralna gnojiva uskladištena odvojeno od svježeg proizvoda, sprečavajući time mogućnost njegovog zagađenja

- organska gnojiva koja se skladište na farmi moraju biti uskladištena na način da spriječe kontaminaciju nadzemnih voda (izolirani prostori) ili minimalno udaljena 25 metara od površinskih voda. Napraviti procjenu rizika za prijenos bolesti, sadržaj trave i sjemena, metodu kompostiranja i sadržaj teških metala. Ljudske fekalije ne smiju se koristiti na gospodarstvu. Dostupna dokumentacija mora pokazati sadržaj NPK hranjiva u primljenjenim organskim gnojivima.

3.  Zapisi o primjeni –  Proizvođač mora voditi zapise koje sadržavaju slijedeće informacije za svako svoje proizvodno polje:


-  identifikacijska oznaka parcele

          -  veličina parcele

          - datum gnojidbe

-  naziv i formulacija korištenog gnojiva

-  utrošena  količina gnojiva

-  način primjene

-  opravdanost

-  potpis osobe koja je odobrila gnojidbu 

- potpis osobe koja je obavila gnojidbu 

- inventurnu listu gnojiva

Pripadajući dokumenti:

Evidencija primjene gnojiva  

Inventurna lista gnojiva  

Uputa za gnojidbu

Lista preporucenih gnojiva
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