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                   R E P U B L I K A   H R V A T S K A

                 OSJEČKO - BARANJSKA ŽUPANIJA

                                      OSIJEK

UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU I RURALNI RAZVOJ

Osijek, 7. listopada 2016.

               n/p župana
Predmet: Nacrt Pravilnika o provedbi mjere MO4 „Ulaganja u fizičku imovinu“, 
podmjere 4.1. „Potpora za ulaganja u  poljoprivredna gospodarstva“ 
- priprema, dostavlja se
Nacrt Pravilnika o provedbi mjere MO4 „Ulaganja u fizičku imovinu“, podmjere 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“ iz Programa ruralnog razvoja  Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.

Trenutno važeći Pravilnik o provedbi mjere M04 „Ulaganja u fizičku imovinu“, podmjera 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine je Pravilnik objavljen 21. siječnja 2015. godine u Narodnim novinama broj 7/15.
Ministarstvo poljoprivrede u svibnju 2016. godine pokrenulo je izradu novog Pravilnika o provedbi mjere M04 „Ulaganja u fizičku imovinu“, podmjera 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine. 

Dana 25. svibnja 2016. godine ministar poljoprivrede donio je Rješenje o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za izradu Pravilnika o provedbi mjere M04 „Ulaganja u fizičku imovinu“, podmjera 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine, a zadaća Povjerenstva je bila da izradi nacrt Pravilnika te da ga dostavi Stručnom kolegiju.

Dana 21. rujna 2016. godine otvoreno je Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu novog Pravilnika i traje do 10. listopada 2016. godine.

U odnosu na trenutno važeći Pravilnik za provedbu 4.1., prijedlog novog Pravilnika (nacrta) sadrži niz novih i izmijenjenih odredbi, a cilj Ministarstva poljoprivrede je pravednije i transparentnije povlačenje sredstava i ispunjenje ciljeva Programa ruralnog razvoja. Pri tome se želi postići rast i razvoj malih i srednjih poljoprivrednih gospodarstva i jačanje njihove uloge u lancu hrane, jer nije u skladu s ciljevima Programa da mali broj velikih subjekata povuče glavninu sredstava.


PREGLED NAJVAŽNIHIH IZMJENA U NACRTU PRAVILNIKA
Da bi ostvario uvjet prihvatljivosti korisnik mora biti upisan u Upisnik poljoprivrednika najmanje godinu dana prije podnošenja zahtjeva za potporu sukladno Zakonu o poljoprivredi. (Taj uvjet u trenutno važećem Pravilniku nije).

Najviša vrijednost potpore po projektu:

Najviša vrijednost javne potpore ne može iznositi više od 1.000.000 eura po projektu umjesto 2 odnosno 3 miliona eura za prioritetne sektore- voće i povrće, stočarstvo uključujući peradarstvo, kako je bilo regulirano važećim Pravilnikom.

Najviša vrijednost odobrene javne potpore po projektu za ulaganja isključivo u kupnju nove poljoprivredne mehanizacije i opreme, te gospodarskih vozila može iznositi 300.000 eura umjesto do sada mogućih 1 milion eura.

Mladi poljoprivrednik može ostvariti do naviše 70 % od propisane najviše vrijednost odobrene javne potpore po projektu što do sada nije bilo ograničeno.

Zajednički projekti omogućeni su isključivo za mikro i mala poduzeća dok važeći Pravilnik omogućava isto za sve oblike i sektore, a najviša vrijednost odobrene javne potpore ne može iznositi više od 1 milion eura (do sada 5 miliona eura).

Zajednički projekti mogu biti realizirani samo za dio prihvatljivih ulaganja i to onih kod kojih zajedničko ulaganje i ima smisla (skladišta, hladnjače i prostori za doradu proizvoda, zajedničko korištenje strojeva i opreme i sl.)

Svi korisnici zajedničkog projekta moraju udovoljiti propisanim uvjetima ovog Pravilnika što do sada nije bio uvjet, a korisnik zajedničkog projekta ne može samostalno podnijeti Zahtjev za potporu na istom natječaju što je također bilo dozvoljeno starim Pravilnikom.

 Prijedlogom Pravilnika povezana društva smatraju se jednim korisnikom te isti može podnijeti jedan zahtjev za potporu po natječaju. Do sada su sva povezana poduzeća mogla podnijeti Zahtjev za potporu.

Intenzitet potpore:

U pogledu intenziteta potpore predloženo je da maksimalni intenzitet kombinirane potpore može biti do 70 % za razliku od važećeg Pravilnika koji je omogućavao do 90 % sufinanciranja.
NAJSPORNIJI DIO U NOVOM NACRTU PRAVILNIKA:


Intenzitet javne potpore može se uvećati:
Trenutno Važećim Pravilnikom regulirano je da intenzitet javne potpore po projektu iznosi 50 posto od ukupno prihvatljivih troškova te da se intenzitet javne potpore može uvećati za dodatnih 20 postotnih bodova kod ulaganja u planinska područja, područja sa značajnim prirodnim ograničenjima i ostala područja s posebnim ograničenjima, a sukladno posebnim propisima koji uređuju isto područje.

Nacrtom novog Pravilnika za mjeru M04. podmjeru 4.1. predviđeno je da se intenzitet javne potpore može uvećati za dodatnih 20 postotnih bodova kod ulaganja u planinska područja (GPP) i područja s posebnim ograničenjima (PPO) sukladno posebnim propisima koji uređuju isto područje. 

Uvećanje intenziteta javne potpore za 20 postotnih bodova nije predviđeno za područja sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO), iako je Osječko-baranjska županija prilikom izrade nacrta navedenog Pravilnika predlagala da se uvećanje odnosi i na područja sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO).

Naime, Pravilnikom o određivanju područja s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima („Narodne novine“ broj 34/15., 65/15. i 91/15.) određuju se područja s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima, a status pripadnosti područjima s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima utvrđen je na razini jedinica lokalne samouprave (JLS) temeljem „Studije određivanja područja pod utjecajem prirodnih ili drugih specifičnih ograničenja u poljoprivredi s kalkulacijama“ za potrebe provedbe mjera Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014. – 2020.

Prema navedenom Pravilniku samo deset jedinica lokalne samouprave s područja Osječko-baranjske županije pripadaju području s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima. Svrstane su u Područja sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO) i to su: Bizovac, Đurđenovac, Ernestinovo, Koška, Levanjska Varoš, Petrijevci, Podgorač, Strizivojna, Šodolovci i Trnava.

Prijedlogom nacrta novog Pravilnika smanjen je intenzitet potpore obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i tvrtkama koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom s područja jedinica lokalne samouprave koje imaju status pripadnosti područjima sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO) te će biti u neravnopravnom položaju prilikom prijave na Natječaj za provedbu podmjere 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“, odnosno ostvariti će znatno manju potporu, a već sama činjenica da poljoprivrednu proizvodnju obavljaju na području s prirodnim ili ostalim ograničenjima smanjuje njihovu proizvodnju i konkurentnost na zajedničkom  tržištu Europske Unije.


S poštovanjem,

Pročelnica

Silva Wendling

